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Oblicz pole powierzchni widocznego na rysunku trapezu réwnoramiennego. 9 cm

5cm

15 cm

Oblicz pole powierzchni trojkagta rownobocznego BED, jesli bok kwadratu ma diugo$¢ 318 cm.

E
D '
A B
W uktadzie wspétrzednych dane sg punkty A(-4, -5) i B(4, 3). I\

a) Oblicz dtugos¢ odcinka AB.
b) Oblicz wspétrzedne Srodka odcinka AB.
c¢) Oblicz dtugosc¢ okregu o srodku w punkcie A i promieniu AB.

A 29




lle wynosi pole powierzchni podanej nizej figury?

1

IR S

Oblicz miary katow oznaczonych greckimi literami.

54°

140°

AABC jest
rownoboczny



Jezeli dlugosé odcinka BC jest taka sama jak dtugo$é odcinka CE, a kat EBD ma 10°,
to ile stopni ma kat FAB?

F

Ocen zdania (PRAWDA / FALSZ):

Srednica okregu o promieniu 10 cm wynosi 20 cm. ..............

Srodek okregu nalezy do okregu. .................

Punkt (-2, 4) lezy w Il ¢wiartce uktadu wspotrzednych. ...................

Suma kwadratow przyprostokagtnych trojkata prostokatnego jest rowna przeciwprostokgtnej tego tréjkata. ...........
Kazdy prostokat, kwadrat, rownolegtobok czy romb jest tez trapezem. ................

Katy przylegte to takie, ktore majg wspaolny wierzchotek i jedno wspdlne ramie. .....................

Dwie przecinajgce sie proste tworzg zawsze dwie pary kgtow wierzchotkowych. ......................

Po ile stopni majg katy w 8-kgcie foremnym?

O ile stopni obrocita sie duza (minutowa) wskazéwka zegara od godziny 13:18 do godziny 15:167
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Oblicz pole powierzchni widocznego na rysunku trapezu réwnoramiennego. 11.cm

5cm

19 cm

Oblicz pole powierzchni trojkagta rownobocznego BED, jesli bok kwadratu ma diugo$¢ 518 cm.

E
D '
A B
W uktadzie wspétrzednych dane sg punkty A(4, 3) i B(-3, -2). I\

a) Oblicz dtugos¢ odcinka AB.
b) Oblicz wspétrzedne Srodka odcinka AB.
c¢) Oblicz dtugosc¢ okregu o srodku w punkcie A i promieniu AB.
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lle wynosi pole powierzchni podanej nizej figury?

1

-

Oblicz miary katow oznaczonych greckimi literami.

58

160°

AABC jest
rownoboczny



Jezeli dlugosé odcinka BC jest taka sama jak dtugo$é odcinka CE, a kat EBD ma 20°,
to ile stopni ma kat FAB?

F

Ocen zdania (PRAWDA / FALSZ):

Promien okregu o Srednicy 20 cm wynosi 40 cm. ..............

Srodek kota nalezy do kofa. .................

Punkt (4, -7) lezy w Il ¢wiartce uktadu wspotrzednych. ...................

Przeciwprostokatna trojkgta prostokatnego jest rowna sumie kwadratow przyprostokgtnych tego trojkata. ...........
Kazdy romb, kwadrat, rownolegfobok czy prostokat jest tez trapezem. ................

Katy wierzchotkowe to takie, ktore tworzg razem kat pofpetny. .....................

Jesli katy majg wspolne ramie, to sg to katy przylegfte. ......................

Po ile stopni majg katy w 10-kgcie foremnym?

O ile stopni obrocita sie duza (minutowa) wskazéwka zegara od godziny 3:29 do godziny 5:237?






